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"Frau und Erfolg" im KuKo 
Rosenheim - Die Unternehmerfrauen in Handwerk und Dienstleistung Rosenheim e.V. (UHD) 
präsentieren sich am 12. Juni mit einer Top-Veranstaltung im KuKo einer breiten Öffentlichkeit. 

Unter dem Titel „Frau und Erfolg“ veranstaltet der Verein eine Messe mit Unternehmen aus unterschiedlichen 

Branchen und ein attraktives Programm mit Vorträgen, einer Podiumsdiskussion und Kabarett. Highlights sind 

der Vortrag „Berg und Beruf – Grenzen überwinden“ des weltbesten Kletterers Alexander Huber und ein 

Kabarett mit der renommierten Künstlerin Luise Kinseher. Die Veranstaltung dauert von 9.30 bis 18.30 Uhr. 

Der Verkauf von Tagestickets wird im Frühjahr starten. Anfang März soll eine eigene Homepage frau-und-
erfolg.com online gehen. 

„Mit der Veranstaltung verfolgen wir zwei Ziele“, so die UHD-Vorsitzende Angelika Artmann. „Wir möchten 

Frauen, die ihren Betrieb alleine oder gemeinsam mit ihrem Ehemann führen, die Möglichkeit geben, das 

Unternehmen in einer Messe vorzustellen. Zum zweiten möchten wir Frauen ermuntern, ihre Potenziale zu 

entdecken und den Schritt in die Selbstständigkeit zu wagen.“ 

Angesprochen sind auch mitarbeitende Ehefrauen in Handwerksbetrieben. „Ihnen bieten wir im Verein die 

Möglichkeit zum Erfahrungsaustausch und Fortbildungskurse, aber auch kulturelle Veranstaltungen an.“ Die 

Rosenheimer Unternehmerfrauen sind Mitglied im bayerischen Landesverband „Unternehmerfrauen im 

Handwerk“. An einem gemeinsamen Messestand können sich die Besucherinnen über das Angebot und die 

Vielfalt dieses Netzwerkes informieren. Auch Nicht-Mitglieder können einen Messestand bei der Veranstaltung 

mieten. Informationen dazu gibt es auf der Homepage des Vereins unter uhd-rosenheim.de oder telefonisch 

unter 08031 / 22 00 670. 

Angelika Artmann zog bei der Jahreshauptversammlung eine positive Bilanz. „Seit der Gründung Ende Juli 

2007 hat sich die Zahl der Mitglieder fast verdreifacht, darauf sind wir sehr stolz.“ Der Verein hat fast 120 

Mitglieder aus verschiedenen Branchen, vom Heizungs- und Sanitärbetrieb über die Metzgerei bis hin zu 

Anwältinnen, Steuerberaterinnen, Heilpraktikerinnen oder Immobilienmaklerinnen. Er ist im UFH-

Landesverband der zweitjüngste und zugleich größte Arbeitskreis in Bayern. Außerdem ist er der einzige 

Arbeitskreis mit Frauen aus Handwerk und Dienstleistung. Die Mitglieder wählten Angelika Artmann bei nur 

einer ungültigen Stimme erneut zur Vorsitzenden. Im Amt bestätigt wurde auch Annemarie Braun als 

Beisitzerin. Ansonsten gab es für die Vorstandsämter neue Kandidatinnen. Erste Stellvertreterin wurde Astrid 

Schenck, zweite Stellvertreterin Theresia Berger. Die Kasse führt künftig Bärbel Schulze, neue Schriftführerin 

ist Rosi Raab. Neue Beisitzerinnen sind Beate Landler und Ulrike Wilde. Alle Kandidatinnen wurden nahezu 

einstimmig gewählt. 

Die UFH-Landesvorsitzende Margit Niedermaier ist stolz darauf, dass das Konzept mit einem Verein aus 

Handwerk und Dienstleistung aufgeht. „Es ist wichtig, dass sich Unternehmerfrauen und mitarbeitende 

Ehefrauen zu einem Netzwerk zusammenschließen. Unser Netzwerk ist einzigartig. Es ist ein Netzwerk aus 

Unternehmerfrauen, die sich gegenseitig helfen und sich auch in die Politik einmischen.“ 
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Der neue enge Vorstand von UHD Rosenheim. V.l.n.r: Astrid Schenck, Theresia Berger, 

Rosi Raab, die erste Vorsitzende Angelika Artmann und Bärbel Schulze.


